

Zmluva o poskytovaní služieb č. Z202211406_Z

uzatvorená v zmysle §269 ods. 2 Obchodného zákonníka

I. Zmluvné strany

1.1 Objednávateľ:

Obchodné meno: Univerzitná nemocnica Bratislava
Sídlo: Pažitková 4, 82101 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 31813861
DIČ: 2021700549
IČ DPH: SK2021700549
Bankové spojenie: IBAN: SK5881800000007000279808
Telefón: +421 248234088

1.2 Dodávateľ:

Obchodné meno: Siemens Healthcare s. r. o.
Sídlo: Lamačská cesta 3/B, 84104 Bratislava, Slovenská republika
IČO: 48146676
DIČ: 2120074869
IČ DPH: SK2120074869
Bankové spojenie: IBAN: SK08 1111 0000 0013 1551 6006, BIC: UNCR SK BX
Telefón: +421 911 086 770

II. Predmet zmluvy

2.1 Všeobecná špecifikácia predmetu Zmluvy:

Názov: Oprava CT Somatom Definition AS+ (Siemens) - dodávka náhradných dielcov
Kľúčové slová: náhradné dielce, rotačný generátor, RTG žiarič
CPV: 33115000-9 - Tomografické prístroje; 50421000-2 - Opravy a údržba lekárskeho zariadenia; 51411000-6 - Služby na inštalovanie zobrazovacieho vybavenia; 60000000-8 - Dopravné služby (bez prepravy odpadu)
Druh/y: Tovar; Služba

2.2 Funkčná a technická špecifikácia predmetu Zmluvy:

Položka č. 1: Oprava CT Somatom Definition AS+ (Siemens) - dodávka náhradných dielcov

Funkcia				
Systém STRATON MX P s rotujúcou krycou röntgenovou trubicou pozostávajúcou zo súpravy röntgenky, vychyľovacej elektronickej jednotky a chladiacej jednotky.				
Náhradný diel - Rotačný generátor MATRIX XGR-BOX pre žiarič Straton zodpovedný za nastavenie parametrov skenovania a ich monitoring alebo ekvivalent kompatibilný s verziou CT: VA44A_SP7				
Náhradný diel - RTG žiarič typ STRATON Tube MX P46 alebo ekvivalent kompatibilný s CT Somatom Definition AS+ výrobca Siemens				
Technické vlastnosti	Jednotka	Minimum	Maximum	Presne
MATRIX XGR-BOX	ks			1
Rozmery	cm			53x46x48
Hmotnosť	kg		27	
Vstupné napätie (striedavé)	V			3x400V AC
Vstupné napätie (jednosmerné)	V			24V DC
Výstupné a interné napätie (jednosmerné) +5V, +15V, -15V	V			565 V DC

STRATON Tube MX P46	ks			1
chladiaca kapacita anódy	MJ/min.			4,8
chladiaca kapacita anódy	MHU/min.			6,5
kapacita akumulácie tepla	MHU			50
menovitý vstupný výkon anódy pri referenčnom tepelnom výkone anódy	kW			4,6
menovitý vstupný výkon anódy CT (pre malé ohnisko)	kW			100
menovitý vstupný výkon anódy CT (pre malé ohnisko UHR)	kW			48
uhol anódy (Ref.: referenčná os) röntgenky a súpravy röntgenky	stupne			7
nominálne napätie röntgenky	kV			145
Technické vlastnosti	Hodnota/Charakteristika			
materiál povrchovej úpravy anódy	Volfrám-rénium			
menovité hodnoty ohniskových bodov Ref.: Referenčná os F2 (malé ohnisko)	0.9 × 1.1 mm			
menovité hodnoty ohniskových bodov Ref.: Referenčná os F1 (malé ohnisko UHR)	0.7 × 0.7 mm			

2.3 Osobitné požiadavky na plnenie:

Názov
Predmetom zmluvy je úprava práv a povinností zmluvných strán pri predaji a kupe tovaru a záväzok dodávateľa dodať a predat' objednávateľovi tovar za podmienok stanovených zmluvou a záväzok objednávateľa dodaný tovar prevziať a zaplatiť dodávateľovi dohodnutú cenu. Tovarom, ktorý je predmetom predaja a kúpy je Oprava CT Somatom Definition AS+ (Siemens) - Dodávka náhradných dielcov MATRIX XGR-BOX a STRATON Tube MX P46 alebo ekvivalent kompatibilný s CT Definition AS Plus výrobcu Siemens podľa uvedenej technickej špecifikácie predmetu zákazky.
Neoddeliteľnou súčasťou dodávky je doprava do miesta plnenia, inštalácia v mieste plnenia, odskúšania funkčnosti a prevádzkyschopnosti po inštalácii a uvedenia zariadenia (CT) do prevádzky.
Dodaný tovar musí byť nový, nepoužívaný a repasovaný.
Požaduje sa záručná lehota 12 mesiacov alebo 300 000 sken sekúnd odo dňa odovzdania. Poskytnutá záruka spočíva výlučne v práve na výmenu predmetu kúpy v prípade, že sa vada nedá odstrániť opravou, pričom nový predmet kúpy (nový náhradný diel) bude poskytnutý bezodplatne.
Cena za tovar je stanovená v súlade s § 3 zákona č. 18/1996 Z. z. o cenách a jeho vykonávacej vyhlášky č. 87/1996 Z. z. dohodou zmluvných strán.
Cenou za tovar sa rozumie cena, vrátane obalu, DPH a dopravy do miesta plnenia určeného objednávateľom, inštalácie do stávajúceho zariadenia, odskúšania a uvedenia do prevádzky, vrátane všetkých ostatných nákladov spojených s dodávkou, uvádzaná v mene Slovenskej republiky v EUR. Dohodnutá cena je maximálna a konečná.
Tovar sa bude považovať za dodaný, potvrdením dodacieho listu oprávneným zástupcom objednávateľa. Objednávateľ po vykonaní fyzickej kontroly tovaru, overení nepoškodenia tovaru, záručnej doby tovaru, označenia tovaru, súladu sortimentu dodaného tovaru so zmluvou, množstva tovaru, vlastností tovaru, inštalácie v zariadení a spustení do prevádzky, po potvrdí prevzatie tovaru a dodanej služby na preberacom protokole.
Splatnosť faktúry bude 30 dní odo dňa poskytnutia riadneho plnenia zmluvy. Faktúra bude obsahovať náležitosti daňového dokladu v súlade so Zákonom o DPH.
Faktúru je zhotoviteľ povinný vystaviť najneskôr do piateho pracovného dňa v mesiaci, nasledujúcom po dni dodaní predmetu zákazky a doručiť objednávateľovi v dvoch vyhotoveniach, každú s povahou originálu.
Faktúra musí obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu. Ak faktúra nebude obsahovať všetky náležitosti daňového dokladu, alebo ak nebude po stránke vecnej alebo formálnej správne vystavená, objednávateľ ju vráti dodávateľovi na doplnenie alebo prepracovanie a nová lehota splatnosti začne plynúť dňom doručenia správne vyplnenej alebo prepracovanej faktúry objednávateľovi.
Úhrada nákladov spojených s dodávkou predmetu zákazky bude realizovaná z účelovo vyčlenených finančných prostriedkov pridelených na tento účel zo strany poskytovateľa (Ministerstva zdravotníctva Slovenskej republiky). V prípade neakceptovania procesu obstarania zo strany poskytovateľa finančných prostriedkov, resp. ak finančné prostriedky zo strany poskytovateľa nebudú pridelené akéhokoľvek dôvodu alebo bez uvedenia dôvodu, objednávateľ si vyhradzuje právo od zmluvy odstúpiť. V prípade odstúpenia od zmluvy z tohto dôvodu nevzniká žiadnej zo zmluvných strán nárok na akékoľvek finančné plnenie.
Lehota dodania predmetu kúpy je do troch pracovných dní od uzatvorenia zmluvy.

Súčasťou dodávky predmetu kúpy budú všetky doklady a dokumenty týkajúce sa tovaru, ktoré sú nevyhnutné pre jeho riadne používanie (predovšetkým dodací list, inštalčný protokol, záručný list)
V prípade ak kontrakčnú ponuku predkladá dodávateľ z iného členského štátu EÚ, predkladá ju vrátane DPH v príslušnej výške %, pričom fakturácia zo strany dodávateľa bude v takomto prípade bez DPH a DPH zaplatí objednávateľ v príslušnej výške % do št. rozpočtu na Slovensku cez príslušný daňový úrad.
Zmluvné strany sa dohodli, že pohľadávku/y/ medzi zmluvnými stranami nie je možné postúpiť inému, iba za predchádzajúceho písomného súhlasu druhej zmluvnej strany. Právny úkon, ktorým dôjde k postúpeniu pohľadávky v rozpore s touto dohodou zmluvných strán, je neplatný.
Ostatné právne vzťahy, výslovne touto dohodou neupravené, sa riadia príslušnými ustanoveniami Obchodného zákonníka a všeobecne záväznými platnými právnymi predpismi Slovenskej republiky.
Zmluva môže zaniknúť okrem riadneho splnenia všetkých práv a povinností zmluvných strán z nej vyplývajúcich, na základe dohody zmluvných strán alebo spôsobmi uvedenými v zákone a v Obchodných podmienkach Elektronického trhoviska účinných k dňu uzavretia zmluvy, výpoveďou s výpovednou lehotou 14 dní. Výpovedná lehota plynie odo dňa nasledujúceho po dni doručenia výpovede druhej zmluvnej strane.
Táto zmluva nadobúda platnosť dňom jej vygenerovania systémom EKS a účinnosť dňom nasledujúcim po dni jej zverejnenia v Centrálnom registri zmlúv.
Pred dodaním tovaru je potrebné kontaktovať objednávateľa najmenej jeden deň vopred, ktorý zabezpečí proces preberania.
UPOZORNENIE: Predmet zákazky v celom rozsahu je opísaný tak, aby bol presne a zrozumiteľne špecifikovaný. Ak niektorý z použitých parametrov, alebo rozpätie parametrov identifikuje konkrétny typ produktu, alebo produkt konkrétneho výrobcu, objednávateľ umožňuje nahradiť takýto produkt ekvivalentným produktom alebo ekvivalentom technického riešenia pod podmienkou, že ekvivalentný produkt alebo ekvivalentné technické riešenie bude spĺňať úžitkové, prevádzkové, funkčné a estetické charakteristiky, ktoré sú nevyhnutné na zabezpečenie účelu, na ktoré sú dané produkty určené.

Názov	Upresnenie
-------	------------

2.4 Prílohy opisného formulára Zmluvy:

Popis	Názov súboru
-------	--------------

III. Zmluvné podmienky

3.1 Miesto plnenia Zmluvy:

Štát: Slovenská republika
Kraj: Bratislavský
Okres: Bratislava II
Obec: Bratislava - mestská časť Ružinov
Ulica: Pažitková 4

3.2 Čas / lehota plnenia zmluvy:

27.10.2022 00:01:00 - 31.10.2022 23:59:00

3.3 Dodávané množstvo/ rozsah zmluvného plnenia:

Jednotka: súbor
Požadované množstvo: 1,0000

3.4 Práva a povinnosti zmluvných strán podľa tejto Zmluvy sa spravujú Obchodnými podmienkami elektronickej platformy verzia 1.1, účinná odo dňa 14.4.2022, ktoré tvoria neoddeliteľnú prílohu tejto Zmluvy.

IV. Zmluvná cena

4.1 Celková cena predmetu Zmluvy bez DPH: 171 813,04 EUR

4.2 Sadzba DPH: 20,00

4.3 Celková cena predmetu Zmluvy vrátane DPH: 206 175,65 EUR

V. Záverečné ustanovenia

- 5.1 Táto Zmluva bola uzavretá automatizovaným spôsobom v rámci Elektronického kontrakčného systému a v zmysle Obchodných podmienok elektronickej platformy verzia 1.1, účinná odo dňa 14.04.2022, ktoré tvoria jej prílohu č. 1.
- 5.2 Táto Zmluva nadobúda platnosť dňom jej uzavretia a účinnosť za podmienok definovaných v Obchodných podmienkach elektronickej platformy uvedených v bode 5.1 tejto zmluvy.
- 5.3 Táto Zmluva vrátane jej príloh predstavuje úplnú dohodu zmluvných strán o jej predmete. Vedľajšie dohody k tejto zmluve neexistujú.
- 5.4 Táto Zmluva je vyhotovená v elektronickej podobe v štyroch vyhotoveniach, po jednom pre každú zmluvnú stranu, jedno vyhotovenie bude zaslané na zverejnenie v Centrálnom registri zmlúv Úradu vlády Slovenskej republiky a jedno bude zverejnené v Centrálnom registri zmlúv Trhoviska.
- 5.5 Túto Zmluvu bude možné meniť a dopĺňať za podmienok stanovených príslušnými všeobecne záväznými právnymi predpismi len vo forme písomného a číslovaného dodatku podpísaného oboma zmluvnými stranami.
- 5.6 Táto Zmluva má nasledovné prílohy:
Príloha č.1 Obchodné podmienky elektronickej platformy verzia 1.1, účinná odo dňa 14.04.2022,
<https://portal.eks.sk/SpravaOpet/Opet/VerejnyDetail/>
Príloha č.2 Vlastný návrh plnenia zákazky Z202211406

V Bratislave, dňa 24.10.2022 15:24:01

Objednávateľ:
Univerzitná nemocnica Bratislava
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Objednávateľa v rámci elektronického trhoviska

Dodávateľ:
Siemens Healthcare s. r. o.
konajúci prostredníctvom osoby poverenej zastupovať Dodávateľa v rámci elektronického trhoviska